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匝瑳市教育委員会 令和４年１月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年１月１７日（月） 

開会 午前８時５０分  閉会 午前９時２３分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      大木 睦子 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

 

５ 開  会 

教育長 

ただ今より令和４年１月臨時教育委員会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

皆さん、こんにちは。 

 旧年中は大変お世話になりました。本年も何卒よろしくお願い申し上げます。 

また、今月９日（日）に開催いたしました「成人式」及び「令和３年成人者を祝う会」

につきましては、お忙しい中、ご参列いただきまして、誠にありがとうございました。 

さて、本日は新年早々、急な臨時会議の招集となりまして、委員の皆様には大変お忙し

い中、ご出席いただきましたことに深く感謝申し上げます。 

今月２６日（水）に定例教育委員会会議が予定されておりますが、皆様に緊急にご審議

いただかなければならない案件が生じましたことから、誠に急ではありますが、本日臨時

の会議を招集させていただきました。詳細につきましては、この後の審議の中で学校教育

課長から説明させていただきますが、昨年７月に教育委員会職員が退勤途中に、自家用車
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を運転中に横断歩道を渡っていた歩行者と接触して歩行者を負傷させてしまった事案に

係る懲戒処分について、ご審議いただくこととなりました。 

年明け早々に重い内容の議案となりますが、皆様には慎重審議を賜りますようお願い申

し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 

７ 前回会議録の承認 

（１２月定例会分） 二村 好美  教育長 

平山 孝雄  教育長職務代理者 

 

８ 議事録署名人選出 

（１月臨時会分）  二村 好美  教育長 

小作 広子  教育委員 

 

９ 報告事項 

 報告第１号 フェンシング協会による野田小学校の学校訪問について 

 

１０ 議案事項 

 議案第１号 匝瑳市職員の懲戒処分について 

学校教育課長 

  当事者は、令和３年７月１日、午後７時５分頃、勤務を終え、自家用乗用車で帰宅途

中、ＪＲ干潟駅北側の国道１２６号線の横断歩道で、７０代女性に衝突し、加療約３か

月を要する傷害を負わせる人身事故を起こしました。これにより、刑事処分として、簡

易裁判所より過失運転致傷による罰金５０万円の略式命令とともに、行政処分として、

道路交通法違反により運転免許停止処分（６０日間）を受けました。 

  このことは、全体の奉仕者たるにふさわしくない行為であるとともに、本市の信用を

損ない、職の信用を傷つけるものであり、地方公務員法第３３条に違反し、同法第２９

条第１項第１号及び第３号に該当するものと認めて、減給１０分の１・１月として処分

するものです。  

教育長 

  ただ今、議案第１号の説明がありました。委員の皆様からご意見ご質問等がありまし

たらお願いします。 
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Ａ委員 

  処分に直接関係ある事ではありませんが、１１月に退院されてその後の状況は、いか

がか。 

学校教育課長 

  治療は完治となりましたが、リハビリが必要との事で、現在は自宅で静養されていま

すが、月に一度、旭中央病院に通われております。示談につきましては保険会社との意

向もありまして、１年間経過観察してから示談交渉となるようです。 

Ｂ委員 

  被害者の方は、前回の事故で義足をつけているのか。 

学校教育課長 

  そのとおりです。義足をつけて歩いていたとのことです。 

Ｃ委員 

  委員会からの報告について、これだけの期間を要したのは、入退院や警察の検証など、

すべて終了してからの処分ということで考えてよろしいか。 

学校教育課長 

  行政処分と刑事処分の結果が出てからとなりましたので、このように期間がかかって

しまったわけであります。 

Ｃ委員 

  今後、報道関係も絡んでくるのか。 

学校教育課長 

  当教育委員会会議でご可決いただいた後、当事者への処分伝達を行い、その後直ちに

銚子記者クラブへプレスリリースを行います。 

教育長 

  補足いたしますと、分限懲戒審査委員会では、横断歩道上の事故ということ、負傷の

度合い、またそれに伴う刑事処分、行政処分等を加味し、他の自治体の事例も参考にし

て、減給１０分の１、１か月が妥当とされたわけであります。 

 この審査委員会の通知を受けて、教育委員会としても減給１０分の１、１か月として

よろしいかどうかを委員の皆様に伺います。 

 

（委員全員 承認する） 
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教育長 

  ご承認いただきありがとうございました。以上で議案の審議は終了します。 

 

１０ その他 

  学校教育課長から学校訪問の内容と集合時間の変更を伝えた。 

 

１１ 閉会 

教育長 

  大変円滑に審議を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年１月臨時教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 上記のとおり、会議の概要を記し、ここに署名する。 

 

 

議事録署名人 

 

 

教 育 長 

 

 

教育委員 

 

 

議事録作成者：学校教育課総務班 副主幹 宇井信一 


